



বিজয় হাজারে ট্রফিতে সোমবার উত্তরপ্রদেশের বিরুদ্ধে পাঁচ উইকেট নিলেন কেরলের শান্তকুমার শ্রীসান্তা

শুভেচ্ছা

বিবাহবার্ষিকী



সুসান্ত-সুদীপা : তোমাদের ২৫তম বিবাহবার্ষিকীতে জানাই অনেক শুভেচ্ছা। ভালো থাকো- দাদা, দিদি ও বোনরা।

দাদাভাইয়ে ফ্লাডলাইট

শিলিগুড়ি, ২২ ফেব্রুয়ারি : দাদাভাই স্পোর্টিং ক্লাবে ৬টি ফ্লাডলাইটের উদ্বোধন করলেন পূর্ননিগমের প্রশাসকমণ্ডলীর চেয়ারম্যান অশোক ভট্টাচার্য। তিনি বলেছেন, 'পূর্ননিগম থেকেই দাদাভাইয়ের ক্রিকেট কোর্চিং সেন্টারের খেলোয়াড়দের রাতে অনুশীলনের জন্য এই উপহার দেওয়া হল। দাদাভাইয়ের সচিব বাবুল পালচৌধুরী বলেছেন, 'ফ্লাডলাইট দেওয়ার জন্য অশোক ভট্টাচার্যকে ধন্যবাদ। আমাদের ক্রিকেট কোর্চিং সেন্টারে ১০৫ জন ছেলেমেয়ে রয়েছে।'

টেন্ডার নোটিশ

'সেন্ট্রাল ব্যাংক অফ ইন্ডিয়া, ফেডারেল কার্যালয়, জলপাইগুড়ির ভবনসংবলিত জমির পরিষ্কার-পরিচ্ছন্নতার জন্য কাজ। টেন্ডার সম্পর্কে বিশদে জানতে অনুগ্রহ করে ব্যাংকের ওয়েবসাইট দেখুন : www.centralbankofindia.co.in

ইনজুরি টাইমে মান বাঁচালেন প্রীতম ■ নজর কালকের মুম্বই ম্যাচে অপেক্ষা বাড়ল কৃষ্ণাদের

হায়দরাবাদ এফসি-২ (সান্তানা-৮ মি. ও রোলান্ড-৭৪ মি.) এটিকে মোহনবাগান-২ (মনবীর-৫৭ মি. ও প্রীতম-৯৩ মি.)

সুমিত্রা গঙ্গোপাধ্যায়

কলকাতা, ২২ ফেব্রুয়ারি : শেষ পর্বে এসে সমর্থকদের রক্তচাপ বাড়িয়ে ম্যাচ বের করা সম্ভবত অত্যাশে পরিণত করে ফেলেছে এটিকে মোহনবাগান। নাহলে যে ম্যাচ রয় কৃষ্ণার ১০ জনের হায়দরাবাদ এফসি-র কাছে হেরেই গিয়েছে বলে মনে করা হচ্ছিল, সেটাই ৯২ মিনিটে ২-২ করে মুম্বই সিটি এফসি-র উপর চাপ রেখে দিল তারা। কিন্তু এএফসি চ্যাম্পিয়ন্স লিগের দরজা এদিনও খোলা হল না মেরিনার্সদের। ইনজুরি টাইমে জয়েশ রানের তোলা বল প্রীতম কোচাল ভিড়ের মধ্যে থেকে জালে ঠেলে স্বস্তি দিলেন সমর্থকদের। গোল অফসাইড থেকে হয়েছে কিনা তা নিয়ে বিতর্ক আছে। তবে তার আগে প্রচুর নাটকীয় উপাদান ছিল এদিন। আত্মঘাতীসহ এবং আত্মঘাতীর মধ্যে পার্থক্য কোথায়, সম্ভবত তার সেরা নির্দেশ হতে পারে এদিনের ম্যাচ। মাত্র ৫ মিনিটের মাথায় রয় কৃষ্ণাকে অবৈধভাবে আটকে লাল কার্ড দেখেন চিলেনসানানা সিং। কৃষ্ণার এরপর হায়দরাবাদের তরফদার হিঁড়ি খেয়ে ফেলবে বলে যখন মনে করা হচ্ছিল তখন এক অদ্ভুত আলসেমি দেখিয়ে গোল খাওয়ালেন প্রীতম ও তিরি। প্রীতম বল তিরির

কেন গুরুত্বপূর্ণ এএফসি চ্যাম্পিয়ন্স লিগ

- অঙ্কের খাতায়**
- বুধবার ওড়িশা এফসি-র বিরুদ্ধে মুম্বই সিটি এফসি পয়েন্ট নষ্ট করলেই মূলপর্বে এটিকে মোহনবাগান।**
- মুম্বই সিটি এফসি জিতলে শেষ ম্যাচে এটিকে মোহনবাগানকে ড্র করতেই হবে।**
- দুই দল সমান পয়েন্টে শেষ করলে মুখোমুখি সাক্ষাৎকারে এগিয়ে থাকায় মুম্বই মূলপর্বের টিকিট পাবে।**

উদ্দেশ্যে রাখলেন বেশ হেলাফেলা করে। সেটা তখন ধরতে কেন এত অনীহা হল তিরির সেটাও এক প্রশ্ন। সম্ভবত ১০ বর্ষ চেষ্টা করেও তাঁর নাগাল পেলেন না। এরপরেও কিন্তু বেশ কয়েকবার তিরিকে ড্র করতে দেখা গেল। তাঁর

সৌভাগ্য, লিস্টন কোলোসো এখনও সান্তানা হয়ে উঠতে পারেননি। পারলে হায়দরাবাদ কোচের পরিকল্পনা প্রথমেই পুরোপুরি খেটে যেত। ২-০ হয়ে গেলে তিনি নিশ্চিতভাবেই বিরতির পর আরও দুইজন ডিফেন্ডার নামিয়ে দিয়ে নড়ার জায়গা আর দিতেন না কৃষ্ণা-ডেভিড উইলিয়ামস জুটিকে। কিন্তু সেটা না হওয়াতেই ৫৭ মিনিটে ১-১ মনবীর সিংয়ের। উইলিয়ামসের ধ্রু ধরে দ্বিতীয় পোস্টে অত্যন্ত দুরূহ কোণ থেকে তিনি গোলটা করলেন। এমনিতেই কলকাতা ময়দানের চালু কণা, ডার্বির পরের ম্যাচটায় নড়বড়ে থাকে বিজয়ী দল। সেই ধারা ইন এদিন দেখা গেল সবুজ-মেরন জার্সিধারীদের মধ্যে। ডার্বির সেই ধারাই নেই। শুরু কিছুক্ষণ ছাড়া কৃষ্ণাও ঘুমিয়ে থাকলেন। আন্তোনিও লোপেজ হাবাস বল লেইছিলেন, ডার্বি খেলতে নামার জন্য তাড়িয়ে তুলতে হয় না ফুটবলারদের। কিন্তু হায়দরাবাদের বিরুদ্ধে প্রীতমের নামলেন পাহাড় প্রমাণ স্নায়ুর চাপ নিয়ে। একদিকে, এএফসি চ্যাম্পিয়ন্স লিগের ঐতিহাসিক ডাক। অন্যদিকে, মুম্বই সিটি বিরুদ্ধে ব্যবধান ধরে রাখার চাপ। এছাড়াও মাত্র ৭২ ঘণ্টার মধ্যে এরকম তারুণ্য নির্ভর একটা দলের মোকাবিলা করা খুব সহজ কথা নয়। ৮৬ এবং সংযুক্ত সময় ১০ জনে খেলে নিজামের শহরকে গর্বিত করলেন হেলিচরণ নাজারি-আকাশ মিশ্র-নিখিল পূজারি। এতসব বকমারির মধ্যে দুঃসংবাদ, শুভাশিস

চেন্নাই ম্যাচ নিয়ে মুখিয়ে পেড্রো

নিজস্ব প্রতিনিধি, কলকাতা, ২২ ফেব্রুয়ারি : নতুন দল মহম্মেডানের জার্সিতে অভিষেক খুব একটা ভালো হয়নি। পুরোনো ক্লাব চেন্নাই সিটি এফসি-র বিরুদ্ধে ভালো কিছু করতে মরিয়া পেড্রো মানজি। পাশাপাশি নিজেকে প্রমাণ করার চাপ রয়েছে নতুন কোচ শংকরলাল চক্রবর্তীর ওপরেও।



Advertisement for GURU NANAK INSTITUTE OF HOTEL MANAGEMENT, featuring various courses and contact information.

ডায়ার সাপ্তাহিক লটারির কোটির বিজয়িনী হলেন বর্ধমানের এক যুবতী



আত্মহারা বিশাখা বলেন " এত অল্প বয়সে কোটিপতি হওয়া কোন সহজ ব্যাপার নয়। আমি বিভিন্ন মিডায়ার মাধ্যমে বহু লোককে ডায়ার সাপ্তাহিক লটারিতে কোটি কোটি টাকা জিততে দেখেছি। আমার জীবনে অনেক স্বপ্ন আছে, তাই আমি এই বিজিত অর্থ আমার ভবিষ্যতকে উজ্জ্বল করার জন্য এবং সঞ্চয় করার জন্য ব্যবহার করব। আমি সবাইকে বিশেষত মহিলাদেরকে উৎসাহিত করব ডায়ার সাপ্তাহিক লটারি কিনতে ও তাদের ভাগ্য পরিবর্তনের চেষ্টা করতে। কারণ কেউ জানে না ঈশ্বর কখন আমাদের আশীর্বাদ করবেন।" ডায়ার লটারি অনেককেই বিশেষত মহিলাদেরকে কোটিপতি করে তুলছে। ডায়ার সাপ্তাহিক লটারির প্রতিটি ড্র সরাসরি দেখা যায়।

উত্তরের খেলা

ন্যাশনালসে বিদায় সৌম্যজিতের

নিজস্ব প্রতিনিধি, শিলিগুড়ি, ২২ ফেব্রুয়ারি : হরিয়ানার পঞ্চকুলায় আয়োজিত সিনিয়র ন্যাশনালসে প্রি-কোয়ার্টার ফাইনাল থেকে বিদায় নিলেন সৌম্যজিত সোয়া। হরিয়ানার হয়ে প্রতিযোগিতায় নেমে তিনি ১১-৯, ১০-১২, ১১-৯, ৮-১১, ৮-১১ ও ৫-১১ পয়েন্টে হেরে যান অ্যান্থনি অমলরাজের বিরুদ্ধে। দ্বিতীয় রাউন্ডে অমলরাজের কাছে হেরেই ছিটকে যান বেঙ্গল 'বি' দলের শিলিগুড়ির সৌম্যদীপ সরকার। ৪-৩ গেমে হেরে গেলেও তাঁর লড়াই দেখে বেঙ্গল 'বি' দলের কোচ সুব্রত রায় বলেছেন, 'হেরে গেলেও জীবনের সেরা ম্যাচ খেলল সৌম্যদীপ সরকার। অমলরাজের মতো অভিজ্ঞের বিরুদ্ধে

দুইবার ম্যাচ পয়েন্টে পৌঁছেও ওর এই হার আগামীর সম্ভাবনা দেখিয়েছে। ৭ মার্চ থেকে ইন্দোরে জুনিয়র ও ইয়ুথ ন্যাশনাল রয়েছে। এই পারফরমেন্স ধরে রাখতে পারলে ওখান থেকে ওর পদকের আশা করা যায়।' এই বাহিরে শিলিগুড়ির জন্য পুরো টুর্নামেন্টটাই চূড়ান্ত হতাশার। বেঙ্গল 'বি' দলের মৈনাক দাস ও জয়ব্রত ভট্টাচার্য প্রথম রাউন্ডে হেরে যান। যোগ্যতা অর্জন পর্বে দৌড়ে শেষ করেন সৌম্যদীপ দত্ত ও অভিরূপ পালরায়। শিলিগুড়ির আরও এক প্রতিনিধি আকাশ নাথ এমসি আন্ড আইটির হয়ে নেমে দ্বিতীয় রাউন্ডে বেরিয়ে যান।

খেলো ইন্ডিয়া প্রোগ্রামে মান্ড
নিজস্ব প্রতিনিধি, শিলিগুড়ি, ২২ ফেব্রুয়ারি : নতুন দায়িত্বে মান্ড যো। ইস্ট জোন টেবিল টেনিসের জন্য খেলো ইন্ডিয়ায় ট্যালেট আইডিফিকেশনে জোনাল কমিটিতে নিয়ে আসা হয়েছে

ফাইনাল আজ
নিজস্ব প্রতিনিধি, শিলিগুড়ি, ২২ ফেব্রুয়ারি : সর্বভারতীয় শ্রো বল ফেডারেশনের পরিচালনায় শ্রেণী শ্রো বল প্রিমিয়ার লিগ কমিটি

Advertisement for Bajaj motorcycles, featuring Pulsar 150, Platina, and CT 110 models with prices and promotional offers.